



2020年3月27日

尊敬的 Beaverton 学区学生家庭，

我衷心地希望你们大家在这个困难时期都平安无恙。同时也感谢你们在 COVID-19 疫情大流行迅速发展之际所表现出的耐心。根据 Brown 州长的“行政命令”，所有学校在 2020 年 4 月 28 日之前对学生和社区关闭。如果事情发生变化而延长关闭，我们将随之做必要的调整，以确保为您的学生提供教育机会来防止学习损失和退步。在学校长期停课之时，俄勒冈州教育局(ODE) 建议各学区鼓励学生和学生家庭有效地使用在线和离线资源来继续从事非正式或补充材料的学习。

在学校关闭期间，学区一直为学生提供补充教育和帮助学习的机会。最初的 Beaverton 学区 (BSD) 远程学习计划 (第一阶段) 已经开始实施，其涵盖了学校关闭的前十天 (3 月 16 日 - 4 月 3 日)，但不包括春假这一周。当 Brown 州长将学校关闭时间延长至 4 月 28 日时，学区的教学团队就开始计划第二阶段的远程学习方案。

第二阶段远程学习的目标：

- 在这个充满挑战的时期，保持学生和教师之间的联系，以保证社交情感的健康。学生和教职员工的健康是我们的头等大事。
- 提供与正常课堂课程相关的补充学习机会以防止学习损失和退步。
- 为高中四年级毕业生提供取得学分的机会以保证按时毕业。
- 确保所有学生都有平等的学习机会。
- 通过使用工具和技术为教师和行政人员提供培训和支持，以便能成功地促进远程学习。

我们了解并认识到我们中的许多人正处于目前所发生情况的不同空间中，我们承认自己已有的，并将继续调整计划。学区的远程学习目标是防止学习损失及退步，更重要的，重新建立和学生的联系是我们工作的基础。尤其对高四毕业生而言，我们了解你们遭受重大损失的心情，我保证会提供所有必要的学习机会使得所有人都能毕业。

下周二，各学校校长将与其工作人员举行虚拟会议，讨论远程学习计划的细节。我们知道并理解将有调整，而且我们相信通过有效的沟通这些调整在各个学校，课程和学生之间会有所不同。我们与所有人一样充满焦虑，但我相信，我们大家为能与学生和教师重新联系而兴奋不已！我们一直在一起，荣辱与共！下周员工开会后讨论的详细计划细节将会与各位交流沟通

感谢您在我们为学生提供的这种新型学习方式中所给予的耐心和支持！

诚挚的，

Ginny Hansmann
Deputy Superintendent for Teaching & Learning 学区副总监
Beaverton School District

District Goal: WE empower all students to achieve post-high school success.

The District prohibits discrimination and harassment based on any basis protected by law, including but not limited to, an individual's actual or perceived race, color, religion, sex, sexual orientation, gender identity, gender expression, national or ethnic origin, marital status, age, mental or physical disability, pregnancy, familial status, economic status, veteran status, or because of a perceived or actual association with any other persons within these protected classes.